



ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ



Το μέλλον της ελληνικής γεωργίας στο επίκεντρο συνάντησης ΕΘΕΑΣ - Μητσοτάκη

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [AGRO-TEC](#), [ΕΘΕΑΣ-1](#), [ΕΘΕΑΣ-2](#)

Αγρότες ΑΜΘ: Η Συντονιστική Επιτροπή διαψεύδει εκπροσώπηση στην συνάντηση με τον Πρωθυπουργό

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

ΣΥΡΙΖΑ: Έλλειψη ενσυναίσθησης για τα προβλήματα του αγροτικού κόσμου από την πλευρά του πρωθυπουργού

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Καλαμάτα: Αυγά και πατάτες έριξαν αγρότες σε ΔΕΗ και ΔΟΥ την ώρα της συνάντησης με τον πρωθυπουργό

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

Επιστροφή με τρακτέρ στην Αθήνα Σάββατο ή Δευτέρα επεξεργάζονται τα μπλόκα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Αγρότες μοίρασαν κρεμμύδια έξω από την περιφέρεια Δυτ. Μακεδονίας

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Αρνητική υποδοχή για το αποτέλεσμα του διαλόγου αγροτών με πρωθυπουργό

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

"Κυβερνητικά 'ψίχουλα' τροφοδοτούν την αγροτική οργή: 'Καμιά υποχώρηση' στις κινητοποιήσεις"

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Τις τελικές αποφάσεις για τον αγώνα τους θα πάρουν οι αγρότες στα μπλόκα, αφού ενημερώσουν τους συναδέλφους τους

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Αυτές είναι οι ανακοινώσεις του Πρωθυπουργού προς τους αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO-TEC](#)

Ιταλία: Η κυβέρνηση Μελόνι συνεχίζει τον διάλογο με τους αγρότες, με νέες προτάσεις για φοροαπαλλαγές και φοροελαφρύνσεις

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Αγρότες vs Κυβέρνηση: Στην πλευρά των αγροτών τώρα το κλειδί των εξελίξεων

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Κλιμάκωση αγώνων και κάθοδο στην Αθήνα, αποφάσισε το μπλόκο της Καρδίτσας, ενώ αναμένονται αντίστοιχες αποφάσεις από τα υπόλοιπα μπλόκα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Μητσοτάκης: Αναγνωρίζει προβλήματα αγροτών, αλλά επικαλείται δημοσιονομικά εμπόδια

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Μαρινάκης: Οι προτάσεις του πρωθυπουργού αφορούν στο σύνολο των αγροτών και των συνεταιρισμών

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Μητσοτάκης προς αγρότες: Είμαστε εδώ για να βρούμε λύσεις

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO-TEC](#)

Μητσοτάκης σε αγρότες: Φθηνότερο ρεύμα για 10 χρόνια και μόνιμη επιστροφή ΕΦΚ από 2025

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

Έκλεισαν οι αγρότες του Έβρου το τελωνείο στο Ορμένιο στα ελληνοβουλγαρικά σύνορα

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Πώς θα λειτουργήσει το νέο πρόγραμμα για φθινό ρεύμα στους αγρότες

Έξι με 8 εκατ. ευρώ ετησίως θα διατίθενται από το ΤΕΜ για τους τόκους των ληξιπρόθεσμων οφειλών ρεύματος των αγροτών. Προτεραιότητα στους όρους σύνδεσης με το ηλεκτρικό δίκτυο θα έχουν φωτοβολταϊκά έργα, συνολικής ισχύος περίπου 1.000 MW ώστε να λειτουργήσουν άμεσα, προκειμένου αφενός να στηριχθεί το πρόγραμμα χαμηλών τιμών για το αγροτικό ρεύμα με τη μορφή διμερών μακροχρόνιων συμβάσεων (PPAs) και αφετέρου να υλοποιηθούν τα PPAs της βιομηχανίας. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR-1R](#), [IN.GR-2](#), [AGRONEWS](#), [AGROCAPITAL-1](#), [AGROCAPITAL-2](#), [AGRO24](#), [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)



ΕΕ: Εξαιρούνται οι ευρωπαίοι αγρότες από τους κανόνες της αγρανάπαυσης

Ο κανόνας θα ισχύσει από 1η Ιανουαρίου 2024 και για ένα έτος. Από τις 14 Φεβρουαρίου θα τεθεί σε ισχύ ο κανονισμός, με τον οποίο παρέχεται μερική εξαίρεση στους ευρωπαίους αγρότες από τον κανόνα της ΚΑΠ για την αγρανάπαυση. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24-1](#), [AGRO24-2](#)



Βουλή: Τι συζητείται στην Ολομέλεια στο πλαίσιο του νομοσχεδίου για την αγροτική ανάπτυξη

Οι τοποθετήσεις των εισηγητών. Με επίκεντρο τα προβλήματα του αγροτικού κόσμου και του πρωτογενούς τομέα, οι τοποθετήσεις των εισηγητών της πλειοψηφίας κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την «Ενίσχυση της πρότυπης κτηνοτροφίας, ρυθμίσεις για την αλιεία και τις υδατοκαλλιέργειες, διατάξεις για τη φυτοϋγεία, τα βιοκτόνα προϊόντα και την ποιότητα τροφίμων και άλλες διατάξεις για την ένωση της αγροτικής ανάπτυξης» στην Ολομέλεια. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#)



Για ώριμες επενδύσεις αγροτικής μεταποίησης η νέα προκήρυξη που ανοίγει Απρίλιο με 150 εκατ. προϋπολογισμό

Με αυστηρότερο πλαίσιο υλοποίησης για ώριμες επενδυτικές πρωτοβουλίες, προετοιμάζεται η πρόσκληση της Αγροτικής Μεταποίησης ύψους 150 εκατ. ευρώ που θα εκδοθεί τον ερχόμενο μήνα. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#)



Τα βήματα για τις αποζημιώσεις της Κρατικής Αρωγής

- Όσον αφορά στις επιχειρήσεις και στις κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις προστίθεται επιπλέον μία κατηγορία. Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας (ΔΑΟ) της Π.Ε. Λάρισας ενημερώνει τους δικαιούχους αγρότες και κτηνοτρόφους, που επλήγησαν από τα ακραία πλημμυρικά φαινόμενα του Σεπτεμβρίου του 2023 και που έχουν ήδη υποβάλλει αναγγελία ζημιάς, μέσω των ανταποκριτών του ΕΛΓΑ, για γεωργικές γαίες, πάγιο κεφαλαίο, αποθηκευμένα προϊόντα και πρώτες ύλες ότι η πλατφόρμα της πρώτης αρωγής, [arogi.gov.gr](#), άνοιξε εκ νέου ώστε να μπορούν να τροποποιήσουν την αίτησή τους ή να υποβάλλουν εκ νέου αίτηση έως τη Δευτέρα, 19 Φεβρουαρίου 2024, σύμφωνα με τη με αρ. 9059/05.02.2024 (ΦΕΚ 860B) ΚΥΑ. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#)



Σπυρόπουλος: «Η κυβερνητική πολιτική διέλυσε τον ΟΠΕΚΕΠΕ και έχουμε τα σημερινά αποτελέσματα»

- Πιστεύουμε ότι οι κινητοποιήσεις είναι σημαντικές γιατί πρέπει να καταλάβει η Κυβέρνηση. Καλεσμένος στην εκπομπή «Ωρα Ελλάδος» του τηλεοπτικού σταθμού OPEN BEYOND με τους δημοσιογράφους

Παναγιώτη Στάθη και Γιάννη Κολοκυθά ήταν σήμερα ο Γραμματέας της Κ.Π.Ε. του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Ανδρέας Σπυρόπουλος. Αναφερόμενος στο ζήτημα των αγροτικών κινητοποιήσεων, ο κ. Σπυρόπουλος σημείωσε το αυξημένο κόστος παραγωγής. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Έως τέλος Φεβρουαρίου η πλατφόρμα για συντάξεις αγροτών με χρέη

Ξεκινούν οι δηλώσεις απασχόλησης για συνταξιούχους που συνεχίζουν να εργάζονται Αντίστροφα μετρούν στο υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης και στον e-ΕΦΚΑ για τη λειτουργία των πληροφοριακών συστημάτων που θα επιτρέψουν την ενεργοποίηση δύο εκ των πιο σημαντικών παρεμβάσεων του μίνι ασφαλιστικού νομοσχεδίου που ψηφίστηκε λίγο πριν «φύγει» το 2023 και αποτελεί πλέον νόμο του κράτους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Δασικοί χάρτες: Τριάντα χιλιάδες αντιρρήσεις περιμένουν να εξεταστούν

Στον πάγο έχει μπει εδώ και αρκετό καιρό η διαδικασία εξέτασης των αντιρρήσεων που έχουν υποβάλει ιδιοκτήτες εκτάσεων στα Χανιά για τους δασικούς χάρτες. Ο γιγαντιαίος αριθμός των ενστάσεων που πλησιάζουν τις 30.000, ο μικρός αριθμός των επιτροπών που τις εξετάζουν, η αποχή των δικηγόρων που σταμάτησε εντελώς την εξέταση των αντιρρήσεων και η υποστελέχωση της δασικής υπηρεσίας Χανίων για την οποία κανένα μέτρο δεν έχει ληφθεί, έχουν φέρει σε τέλμα τη διαδικασία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ](#)

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



Ετήσια Εκθεση ΥΠΕΝ για τη Μεταλλευτική και Λατομική δραστηριότητα στην Ελλάδα [2022].

Ολοκληρώθηκε η εν θέματι ετήσια έκθεση η οποία περιλαμβάνει: α. μεγέθη παραγωγής, απασχόλησης και λοιπά οικονομικά στοιχεία, όπως αυτά περιλαμβάνονται στα ετήσια δελτία δραστηριότητας. Η επεξεργασία των στοιχείων και η έκδοση των συγκεντρωτικών αποτελεσμάτων πραγματοποιήθηκε μέσω της γεωχωρικής -ψηφιακής βάσης δεδομένων της Γενικής Δ/σης ΟΠΥ (www.latomet.gr), την εποπτεία της οποίας έχει η Δ/ση Ανάπτυξης και Πολιτικής με τη συνεργασία των τμημάτων της ..*Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ](#)